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Warszawa, 20.07.2016 r.
Uczestnicy postgpowania
o udzielenie zamowienia
Publicznego

Wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Watunkow Zamowienia

ostgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego nr ZP-06/06/2016/272/W /MSW
pleksowa dostawe energii elektrycznej wraz z jej dystrybucja do obiektow

Uniwersytetu Muzycznego Fryderyka Chopina w Warszawie”, prowadzonego w trybie
ptrzetargu nieograniczonego.

W zwiazku z wplynieciem zapytan dotyczacych tresci SIWZ, dzialajac w oparciu o art. 38
ust. 1 a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwieni publicznych, Zamawiajacy wyjasnia, co
nastepuje:

Pytanie 1.

Dotyczy rozdziatu V SIWZ - Termin wykonania zaméwienia

Zwracamy si¢ z prosba o wskazanie daty od kiedy Zamawiajacy planuje rozpoczaé zakup energii
elektrycznej w ramach niniejszego postepowania.

Informacja ta jest niezbedna Wykonawcy do wyceny przedmiotu zaméwienia.

Odpowiedz 1

Zamawiajacy nie jest w stanie wskaza¢ konkretnej daty od ktérej planuje si¢ rozpoczaé zakup
energii elektrycznej. Powyzszy termin uzalezniony jest od rozstrzygniecia postepowania oraz
zwigzanych z tym faktem procedur, jak réwniez rozwiazaniem przez Zamawiajacego
obowiazujacych w tym zakresie uméw. Ponadto zgodnie z zapisami rozdzialu TV SIWZ pkt 3 i 4
» 3. Rozpoczecie realizacji zamowienia nastepuje sukcesywnie po skutecznym zakoficzeniu
realizacji dotychczas obowiazujacych uméw sprzedazy i dystrybucii energii elektrycznej, jednak
nie p6zniej niz w terminie 6 miesigcy od dnia zawarcia umowy.

4. W przypadku gdy rozpoczecie realizacji zaméwienia nastapi w odniesieniu do wszystkich lub
przynajmniej jednego punktu poboru w terminie 6 miesiecy od dnia zawarcia umowy, umowa
wygasa odpowiednio w calosci lub w czesci w odniesieniu do punktu poboru co do ktérego nie
nastapi realizacja zamoéwienia, a Wykonawcy nie beda przystugiwaly z tego tytulu zadne
roszczenia w szczegolnosci w zakresie zaplaty wynagrodzenia badz tez utraconych korzysci”.
Biorac pod uwage okresy wypowiedzenia obowiazujacych uméw, Zamawiajacy otientacyjnie
zaklada, z¢ pierwsza dostawa moze nastapi¢ w okolicach grudnia 2016 roku.

Pytanie 2.

W rozdzia
maksymalr
W umowie
mozliwy d
natychmias

le V SIWZ pkt 1 umieszczono zapis ,lub do wyczerpania kwoty wynagrodzenia
1ego okreslonego w umowie...” Czy nalezy to rozumieé tak, ze jezeli kwota okreslona
zostanie w pelnej kwocie wykorzystana, umowa ulega rozwigzaniu? Taki warunek jest
o wypelnienia, tylko w sytuacji codziennych (godzinowych) odczytéw poboru energii i
towego biezacego jej rozliczania. W przypadku odczytéw miesigcznych i rozliczania
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platnosci v
minuta), v
platnosci.
koficowe 1
miesieczne

v miesiecznych okresach, niemozliwym do dokladnego sprecyzowania jest (moment —
v ktorym danym okresie miesiecznym, nastapilo przekroczenie zuzycia i kwoty
Stad zwracamy si¢ z zapytanie, czy mozliwe jest dopisanie do w/w punktu zapisu, , lecz
ozliczenie calosci przedmiotu niniejszej umowy nastapi nie wczesniej, niz z koficem
go okresu rozliczeniowego, w ktorym nastapilo wykotzystanie petnej kwoty”?

1z 2

cy nie dopuszcza zmiany zapisu rozdziatu V pkt 1 SIWZ z uwagi na fakt, iz jako
scktora finanséw publicznych zobowiazany jest do przestrzegania przepiséw ustawy z
udnia 2004 r. o odpowiedzialno$ci za naruszenie dyscypliny finanséw publicznych w
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Pytanie 4.

Dotyczy ro
Zwracamy

Sci w zakresie zaciagania zobowiazan, zgodnie z odpowiednio ustalonymi planami
ni. Dodatkowo nalezy wskaza¢, iz we wskazanym rozdziale V pkt 1 SIWZ
ne zostalo, iz ,, (...) realizacja zaméwienia bedzie nastepowaé w okresie 18 miesiccy od
oczecia  pierwszej dostawy lub do wyczerpania wynagrodzenia maksymalnego
o w umowie (....)”. W zwiazku z powyzszym Strony umowy przy zachowaniu
tarannosci sa w stanie odpowiednio monitorowa¢ i przewidywaé termin wyczerpania
agrodzenia maksymalnego, w odniesieniu do terminu obowiazywania umowy.

zdziatu XXIV SIWYZ - Istotne dla stron postanowienia

wiajacy dopuszcza zawatrcie umowy z zastosowaniem wzoru umowy powszechnie

20 przez Wykonawce z zastrzezeniem, iz zapisy nie beda sprzeczne z warunkami
ni w SIWZ?

1z 3
cy nie dopuszcza zawarcia umowy z zastosowaniem wzoru umowy powszechnie
>0 przez Wykonawce

zdzialu XXIV SIWZ pkt. 4
si¢ z prosba o potwierdzenie, czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang zawartej umowy w

przypadku|zmiany przepisow prawa skutkujacych zmiane wysokosci podatku akcyzowego i VAT?
Odpowiedz 4
Zgodnie z |zapisem rozdziatu XXIV pkt 4 ppkt 9) i 10)Zamawiajacy dopuszcza zmiane zawarte)
umowy w przypadku:
» 9) w przypadku zmian ogélnie obowiazujacych przepiséw prawa, a w szczegdlnosci zmiany
ustawy prawo energetyczne lub aktéw wykonawczych do tej ustawy wprowadzajacych
dodatkow

efektywn

z obowia;
10) zmian

/e obowiazki zwiazane z zakupem praw majatkowych lub certyfikaty dotyczace
DSl energetycznej, ceny energii elektrycznej zostana powigkszone o kwote wynikajaca
zkéw nalozonych wlasciwymi przepisami, od dnia ich wejscia w zycie,

1y stawki podatku (VAT) na ustugi bedace przedmiotem umowy w
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u ustawowej zmiany podatku VAT, woéwczas wynagrodzenie brutto ulegnie
nalnej modyfikacji”.

atacznika nr 1 do SIWZ - Opis Przedmiotu Zaméwienia, pkt. b) Zamawiajacy umiescit
y zobowiazuje Wykonawce do okazanie Zamawiajacemu najp6zniej w dniu podpisania
mowy dysttybucyjnej z RWE Stoen Operator Sp. z o.0. do ktérej podlaczone sa
MEFC .

my, iz zapisy jakie znajduja si¢ w Generalnej Umowie Dystrybucyjnej zawartej
RWE Stoen Operator Sp. z 0.0., a Wykonawca, nie zezwalaja na udostgpnianie umowy
zecim do wgladu. W zwiazku z czym Wykonawca zwraca sie z prosba o zmiane w/w
okazanie oswiadczenia o posiadaniu zawartej generalnej umowy dystrybucyjnej nr
z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego umozliwiajacej sprzedaz energii
) za posrednictwem sieci dystrybucyjnej OSD do obiektéw Zamawiajacego.

1z §

edzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy dopuszcza zmiane w/w zapisu zalacznika nr 1
Opis Przedmiotu Zamoéwienia, pkt. b) na nastepujaca tresé:

iem zawarcia umowy i rozpoczecia realizacji przedmiotu zamoéwienia bedzie zlozenie
conawce, najpozniej] w dniu podpisania umowy oswiadczenia o posiadaniu zawartej
umowy dystrybucyjnej z RWE Stoen Operator Sp. z o.0. do ktérej podlaczone sa
MFC, wraz z podaniem daty jej zawarcia oraz innych danych identyfikujacych umowe,
a czas nie krotszy niz termin realizacji zaméwienia oraz zapewniajacej ciaglosé
i dystrybucji energii elektrycznej do wskazanych przez Zamawiajacego punktéw

acznika nr 2 do SIWZ — Formularz ofertowy
ny, iz wymog przedstawiania w kolumnie 4 formularza jednej ceny jednostkowej za
netgii oraz jej dystrybucje nie jest mozliwy do spelnienia przez Wykonawce. Cena za
: energii musi by¢ zgodna z aktualna Taryfa OSD zatwierdzona przez URE, natomiast
zedaz energii w niniejszym postepowaniu ma by¢ cena indywidualng .
o za ceng dystrybucji energii elektrycznej odpowiada wiele skladnikéw wyrazonych
laryfa OSD w r6znych jednostkach: z1/KWh, zt/KW /miesiac, z1/miesiac.

z powyzszym proponujemy umieszczenie w formularzu ofertowym jedynie ceny netto
losci zaméwienia, ktora zostanie przeniesiona z formularza cenowego zalacznika nr 7.

Pytanie to dotyczy to takze formulatza w § 8 umowy.

Odpowiedz 6

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy modyfikuje Zalacznik nr 2 do SIWZ —
formularz ofertowy oraz Zaltacznik nr 6 do STWZ — wz6r umowy.

Pytanie 7.

Dotyczy Zalacznika nr 6 do SIWZ § 1 ust. 4
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W' nawiazaniu do pytania nr 6 powyze] proponujemy zmiane zapisu na cen jednostkowych
okreslonych w Formularzu cenowym (Zalacznik nr 7 do umowy).

Odpowiedz 7

W odpowiedzi na pytanie powyzsze pytanie Zamawiajacy modyfikuje zapis § 1 ust. 4 umowy —
Zalacznika nr 6 do STWZ.

Pytanie 8.

Zwrtacamy si¢ z prosba o zmiang zapisu w § 2 ust. 6 umowy.

Informujet
(tekst jedn
ustawy po
elektryczne
objete prz
przerwy 10

]
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Pytanie 9.

Zwracamy
Co Zamaw

ny, iz na podstawie przepiséw ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne
olity: Dz. U. z 2012 roku Nr 1059 j.t. ) i aktéw wykonawczych do przedmiotowej
dmiotem odpowiedzialnym za zapewnienie ciaglosci 1 niezawodnosci dostaw energii

jest Operator Systemu Dystrybucyjnego, do sieci ktorego przylaczone sa obiekty

edmiotowym postepowaniem. Wykonawca nie ponosi zatem odpowiedzialnosci za
graniczenia w sprzedazy energii elektrycznej.

1Z §

Muzyczny Fryderyka Chopina zawiera kompleksowa umowe na dostawe energii, nie
strong umowy z OSD, ktéry de facto odpowiada za cigglos¢ dostaw. Kwestia

lalnosci za ciaglos¢ i niezawodnosé¢ dostaw powinna by¢ uregulowana w umowie
OSD a Wykonawca. Natomiast Zamawiajacy bedzie egzekwowal nalezyte wykonanie
viazania od strony z ktora zawart umowe tj. od Wykonawcy. Reasumujac Zamawiajacy
cza zmiany § 2 ust. 6 umowy.

si¢ z prosba o wyjasnienie zapisu w § 4 ust. a umowy

sprzedazy i

Odpowied
Uzgodnieni

jaki sposob
wplynaé na
zmiany bez

Pytanie 10

Zwracamy
Co Zamawi
zapewnienie
Odpowied

Harmonogt

viajacy rozumie przez zapis ,,uzgodnienia z Zamawiajacym zapewnienia ciaglosci
dystrybucji energii elektrycznej” ?

z9

¢ z Zamawiajacym zapewnienie ciaglosci sprzedazy polega na poinformowaniu go w
odbywac¢ si¢ bedzie ewentualna zmiana dostawcy energii, w jaki sposéb moze ona
ciaglos¢ dostaw oraz jakie czynnosci zamierza podjaé Wykonawca w celu plynnej

przerwy w dostawie.

si¢ z prosha o wyjasnienie zapisu w § 4 ust. b umowy
ajacy rozumie przez zapis ,,przedstawienie harmonogramu prac umozliwiajacych

ciaglosci sprzedazy i dystrybucji energii elektryczne;”?

z 10

am precyzuje w czasie czynnosci okreslone w odpowiedzi na pytanie nt 9.
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Pytanie 11

Zwracamy si¢ z prosba o zmiane zapisu w § 4 ust. c umowy na nastepujacy :
»bezzwlocznego przystapienia do usuwania zaklécen w dostarczaniu energii elektryczne;
spowodowanych nieprawidtowa praca sieci”

Odpowiedz 11
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane powyzszego zapisu umowy.
Pytanie 12

Dotyczy zapisu w § 4 ust. e umowy

Sposob powiadamiania o planowanych przerwach reguluje Rozporzadzenie Ministra Gospodarki
w sprawie szczegolowych warunkow funkcjonowania systemu elektroenergetycznego tj. § 42 ust.
4

»»4) powiadamia z co najmniej pi¢ciodniowym wyprzedzeniem o terminach i czasie

planowanych przerw w dostarczaniu energii elektrycznej w formie:

a) ogloszen prasowych, internetowych, komunikatow radiowych lub telewizyjnych lub w inny
sposob zwyczajowo przyjety na danym terenie - odbiorcéw zasilanych z sieci o napigciu
znamionowym nie wyzszym niz 1 kV,

b) indywidualnych zawiadomiefi pisemnych, telefonicznych lub za pomoca innego $rodka
komunikowania si¢ - odbiorcow zasilanych z sieci o napieciu znamionowym wyzszym niz 1 kV;”

Odpowiedz 12

Niestety powyzsze jest jedynie stwierdzeniem, a nie pytaniem, w zwiazku z czym Zamawiajacy nie
odnosi si¢ do powyzszego stwierdzenia. Zapis umowy w § 4 ust. 2 lit. e jest zgodny z zapisem
§ 42 ust. 4 Rozporzadzenia Ministra Gospodarki w sprawie szczegdlowych warunkéw
funkcjonowania systemu elektroenetgetycznego

Pytanie 13

Dotyczy § 10 ust. 1 umowy.
Majac na uwadze réwne traktowanie Stron, ekwiwalentnos¢ praw i obowiazkéw umownych i
zasadg uczciwej konkurencji zwracamy si¢ z prosba o wprowadzenie lustrzanego zapisu kary
umownej dla Zamawiajacego za odstapienia od Umowy przez Z.amawiajacego z przyczyn, za
ktore odpowiedzialnosé ponosi Zamawiajacy.

|
Odpowiedz 13
Z uwagi na to, iz kara umowna jest kara za naprawienie szkody wyniklej z niewykonania lub
nienalezytego wykonania zobowiazania niepieni¢znego, Zamawiajacy nie wyraza zgody na
wprowadzenie do umowy zapisu zaproponowanego w powyzszym pytaniu.

Pytanie 14.

Dodatkowo zwracamy si¢ z prosba o wykreslenie zapisu z § 10 ust. 2 umowy lub wprowadzenie
zapisu iz Zarnawiajacy uprawniony bedzie do obcigzenia Wykonawcy karg umowna w
przypadku uporczywego naruszania przez Wykonawce warunkéw umowy po mimo wezwania do
zaprzestania tych czynnosci.
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Odpowiedz 14
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisu § 10 ust. 2 wzoru umowy.

Pytanie 15.

Majac na uwadze réwne traktowanie Stron, ekwiwalentnosé¢ praw i obowiazkéw umownych i
zasadg uczciwej konkurencji zwracamy si¢ z prosba o wykreslenie zapisu w § 10 ust. 4 umowy.
Informujemy, iz na podstawie przepiséw ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne
(tekst jednolity: Dz. U. z 2012 roku Nr 1059 j.t. ) i aktéw wykonawczych do przedmiotowe;
ustawy podmiotem odpowiedzialnym za zapewnienie ciaglosci i niezawodnosci dostaw energii
elektrycznej jest Operator Systemu Dystrybucyjnego, do sieci ktérego przylaczone sa obiekty
objete przedmiotowym postepowaniem. Wykonawca nie ponosi zatem odpowiedzialnosci za
przerwy 1 ograniczenia w sprzedazy energii elektrycznej.

Odpowiedz 15

Wykonawca winien w taki sposob utegulowaé umowe zawarta z OSD, azeby w przypadku przerw
1 ograniczen w sprzedazy odpowiedzialnoscia za te czynnosci obciazyé OSD, odpowiednia kara
umowna. W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy nie dopuszcza wykreslenia zapisu § 10 ust. 4
umowy.

Pytanie 16

Dotyczy zalacznika nr 7

Informujemy, iz zgodnie z Taryfa OSD dla ukladu pomiarowego rozliczanego w grupie taryfowej
G oplaty dystrybucyjne nie sa zalezne od wysoko$ci mocy zamowionej.

Dodatkowo skladnik staly stawki sieciowej oraz stawka oplaty przejsciowej liczony sa w
jednostce zt/miesiac.

W zwiazku z powyzszym dla potrzeb prawidlowego wyliczenia ceny oferty proponujemy
wpisanie w kolumnie moc dla taryfy G wartosci 1 lub zastosowanie dla tego jednego punktu
odr¢bnego formularza.

Odpowiedz 16

Zamawiajacy przychyla si¢ do wniosku wykonawcy i sugeruje w wpisanie w kolumnie moc dla
taryfy G wartosci 1.

p

Wobec powyzszego Zamawiaia;y przedluz'a termin skfadania ofert do dnia
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